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Réponses

Vous trouverez ci-dessous les réponses correctes.

Simplifiez I’expression suivante : e x e™2

O éb
O e !

@ Calculez la valeur de ’expression suivante

M eb
O e°

@ Résolvez I’équation suivante : e® = e3

Ox=-3
Oxz=0

Résolvez I'inéquation suivante : e* > e2

M z>2
Ox<?2

La dérivée de la fonction f(x) = e® est :

0 —e”
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[6] La dérivée de la fonction f(z) = e**+! est :
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Simplifiez ’expression suivante : -

O 8
O el

Résolvez I’équation suivante : e** = e

Ox=-2
Oxz=0

@ Résolvez I’inéquation suivante : €3 < ef

O x>2
M z<?2

La dérivée de la fonction f(z) = e 3%12 est :

M —3e3z+2
O 36—3m+2

Calculez la dérivée de la fonction f(x) = ze™®

O —xe™®
O e ™

Calculez la dérivée de la fonction f(x) = °
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Calculez la dérivée de la fonction f(x) =
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Calculez la dérivée de la fonction f(x) = °
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Calculez la dérivée de la fonction f(z) = x2e3®

O 2xe’® O 2z + 3z2e3®
O 3z2e%® M 2ze3* 4 3z2e%®
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Calculez la dérivée de la fonction f(x) =

2+ 1
O e?(z2 4+ 1) — e (21) e?(z? — 2z +1)
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e’ 0 e”(z2 +1)
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Est représentée ci-dessous la courbe représentative d’une fonction f de la forme

f(x) = (ax + b)e™=.
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Déterminez les valeurs de a, b, et m en utilisant les points donnés.

Oa=10=0m=1 Oa=0b=1,m=1
Ma=1b=1m=1 Oa=1b=1m=0
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Est représentée ci-dessous la courbe représentative d’une fonction f de la forme
f(x) = (ax 4+ b)e™*. La courbe passe par les points A (0;2) et B(—2;0). De plus, la tan-
gente a la courbe en £ = 0 a un coefficient directeur de 3.

4,,
3,,
A

-3 1 2

1L

Déterminez les valeurs de a, b, et m.

Ha=1,b=0m=1 Ma=1,b=2m=1
Oa=0,b=2,m=1 Oa=1,0=2,m=0

Est représentée ci-dessous la courbe représentative d’une fonction f de la forme
f(x) = (ax + b)e™*. La courbe passe par les points A (0;3) et B (—3;0).
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Oa=10=0m=-1 Oa=10=3m=1
Oa=0,0=3m=-1 Ma=1b=3m=-1

https://mathweb.fr 4/ 4 https://mathweb.fr


https://mathweb.fr
https://mathweb.fr

